

內政部警政署110年8月份警察大事記

- | 日期 | 大事摘要 |
|-------|---|
| 2日 | 陳署長家欽蒞臨臺南市政府警察局，慰勉偵破重大刑案有功人員。 |
| 3日 | 陳署長家欽蒞臨宜蘭縣政府警察局，慰勉偵破重大刑案有功人員。 |
| 3日 | 陳署長家欽陪同內政部徐部長國勇，慰問宜蘭縣政府警察局因公受傷員警及其家屬。 |
| 3日 | 陳署長家欽蒞臨桃園市政府警察局，慰勉偵破重大刑案有功人員。 |
| 4日 | 陳署長家欽蒞臨臺北市政府警察局，慰勉偵破重大刑案有功人員。 |
| 4日 | 臺東縣政府警察局臺東分局舉行落成啟用典禮，由饒縣長慶鈴主持。 |
| 4、6日 | 臺灣警察專科學校參加國家運動訓練中心假桃園市公西靶場舉行之「110年第39屆全國梅花盃射擊錦標賽」，榮獲社會組男子25公尺手槍快射團體亞軍及男子10公尺空氣手槍 B 級第3名，成績優異。 |
| 5日 | 陳署長家欽蒞臨保安警察第三總隊，慰勉偵破重大刑案有功人員。 |
| 6日 | 陳署長家欽蒞臨保安警察第七總隊及高雄市政府警察局，慰勉偵破重大刑案有功人員。 |
| 7、20日 | 本署實施全國性同步取締酒後駕車大執法，要求各警察機關加強規劃勤務，嚴格稽查取締酒駕違規，以有效防制酒駕交通事故，確保人民生命與財產安全。 |
| 9日 | 陳署長家欽陪同內政部徐部長國勇，視察反恐訓練中心。 |
| 9日 | 陳署長家欽蒞臨保安警察第一總隊，慰勉偵破重大刑案有功人員。 |
| 10日 | 新加坡駐臺北商務辦事處張主任智恩訪華，本署保安警察第六總隊執行外賓禮遇及警衛安全勤務，順利圓滿達成任務。 |
| 11日 | 內政部邱常務次長昌嶽主持「內政部人權工作小組會議」，由本署專案報告「強化員警心理健康之整體規劃及實施策略案」。 |
| 11日 | 陳署長家欽蒞臨雲林縣警察局及彰化縣警察局，慰勉偵破重大刑案有功人員。 |
| 12日 | 內政部核定本署副署長林順家等119人重要警職人事案，並統一於110年8月24日辦理交接。 |

- 14日 臺灣警察專科學校警察之友會於在該校舉行揭牌典禮，由鍾校長國文及王主任委員文堯共同主持。
- 19日 本署召開「各類勢力不法介入再生能源產業視訊會議」，由本署刑事警察局黃局長嘉祿主持，中、南、東部相關沿海直轄市、縣（市）政府警察局刑事警察大隊長與刑事警察局南部打擊犯罪中心相關單位與會。
- 20日 以警署交字第1100125344號函停止適用「警察機關處理民眾檢舉違反道路管理事件執行要點」，並自即日起生效。
- 21日 警察廣播電臺榮獲「2021文創產業新聞報導獎—廣播新聞報導獎」。
- 25日 監察院陳院長菊率國家人權委員會9位監察委員參訪本署刑事警察局，實地觀摩拘留室、偵訊室、鑑識工作及科技偵查等，並進行人權相關議題交流座談。
- 29日 警察廣播電臺榮獲「110年社會光明面新聞報導獎—廣播新聞報導類」優等獎。
- 30日 陳署長家欽接受臺灣高等法院郭法官豫珍捐贈「藍色覺思公義畫展」所得新臺幣420萬元予本署公益專戶，義助殉職員警家庭，並頒發感謝狀。
- 30日 臺灣高等檢察署召開「打擊妨害綠能產業發展犯罪協調聯繫會議」，由臺灣高等檢察署邢檢察長泰釗主持，本署刑事警察局、經濟部能源局、法務部調查局、海洋委員會海巡署，以及相關各地方檢察署代表與會。
- 30、31日 本署配合交通部至苗栗縣政府及基隆市政府會同參加會勘，對於易肇事路段提出相關執法作為，以有效防制交通事故發生，確保用路人交通安全。